
Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka

V Morávce 17. července 2000 ã.7/2000

MORAVâAN
Změny při vyřizování občanských průkazů

Od 1. července 2000 platí nový zákon číslo 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel
a rodných číslech a o změně některých zákonů (zákon o evidenci obyvatel).

Tímto zákonem dochází k převodu agendy vyřizování občanských průkazů
a cestovních dokladů z orgánů Policie ČR na okresní úřady.

K vyřízení nového občanského průkazu, z důvodu ztráty nebo ukončení
platnosti OP, se občan dostaví na matriku Obecního úřadu v Raškovicích nebo
na Okresní úřad Frýdek–Místek, kde vyplní žádost o vydání občanského průka-
zu a doloží rodný list a 2 fotografie. Žádost musí být podána do 10 dnů od skon-
čení platnosti nebo ztráty OP.

K přihlášení k trvalému pobytu se občan dostaví na obecní úřad v místě
nového trvalého pobytu a předloží tyto doklady:

— platný občanský průkaz

— doklad o vlastnictví domu nebo bytu (kupní smlouvu, darovací smlouvu,
výpis z katastru nemovitostí, nájemní smlouvu)

— rodné listy přihlašovaných dětí

— pokud se občan přihlašuje k někomu do rodinného domku musí mít píse-
mný souhlas k přihlášení s úředně ověřeným podpisem majitele domku nebo
se dostaví majitel domu s občanem k podpisu na přihlašovacím lístku

Občan vyplní přihlašovací lístek, bude mu vydáno potvrzení o změně poby-
tu a bude mu znehodnocen občanský průkaz.  Za přihlášení osoby starší 15 let
bude vybírán správní poplatek ve výši 50 Kč.

Nový občanský průkaz si je občan povinen vyřídit do 10 dnů na matrice (OÚ
Raškovice) nebo přímo na Okresním úřadě Frýdek–Místek.

Nový zákon nezná přechodný pobyt, proto se všechny přechodné pobyty
k 30. červnu 2000 ruší.



ZÁKL ADNÍ ŠKOL A V MORÁVCE — ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY V R. 1999—2000

…pootevřené školní dveře…
Základní školu v Morávce v tomto školním roce navštěvovalo 196 žáků,

z toho 86 dívek. Z celkového počtu 100 žáků na 1. stupni mělo 25 žáků samé jed-
ničky. Z celkového počtu 96 žáků na 2. stupni prospělo 39 žáků s vyznamená-
ním. Celkový průměr školy je 1,44. Průměr omluvených hodin na žáka je 29,19.

Chování žáků jako celku lze hodnotit jako dobré, 46 žáků dostalo pochvalu.
Dvěma žákům byla udělena ředitelská důtka, 11 žákům důtka třídního učitele,
4 žáci — 2. st. z chování.

Žáci 1.—8. ročníku se učili podle vzdělávacích programu Základní škola, žáci
9. r. podle učeb. dokumentů 18730111.

Škola pokračovala v dlouhodobém projektu Začlenění školy do života obce
a Český rok v pohádkách, písních, obyčejích. Je kladen důraz na jazykové vzdě-
lávání, informatiku, všechny výchovy, rozvíjení myšlení a tvořivosti, estetickou
výzdobu školy, ale také na morální kodex dětí.

ZŠ na Morávce je školou újezdní pro údolí Morávky. 74 dětí dojíždí z Pražma,
3 z Raškovic, 2 z vyšních Lhot. Pracuje v ní 14 pedagogů, 3 správní zaměstnan-
ci a 4 pracovnice školní jídelny.

Pro žáky 9. třídy škola připravila „Malé maturity“, dobrovolné závěrečné
zkoušky, jichž se zúčastnilo 10 z 26 žáků. Za účast v maturitní komisi děkuji
touto cestou starostům obou obcí ing. J. Klimánkovi a ing. J. Vymětalíkovi.

Do 1. třídy bylo zapsáno 18 žáků.
Školní oslavy respektovaly všechny významné události státu, regionu a usku-

tečňovaly se v rozhlasových relacích, společných školních shromážděních nebo
vystoupeních pro veřejnost (vánoční koncert, školní výtvarné výstavy a školní
akademie). Pro okolní školy a pro učitele okresu jsme uspořádali tradiční
výtvarnou tvorbu na téma Zakleté břízky. V tělesné výchově pak vzájemné spor-
tovní klání se školou v Raškovicích. Za krásnou oslavu Dne dětí děkujeme
Hasičskému sboru na Morávce a jejich kolegům z Frýdku–Místku, kteří nám
převedli moderní požární techniku.

Škola uskutečnila: 2´ ročně humanitární den
2´ ročně brigády pro všechny žáky
žáci 1. stupně se účastnili plaveckého výcviku
žáci 2. stupně — 7. třída – se zúčastnili lyžařského výcviku

— vzdělávacích lekcí v muzeu
— 9. třída — protidrogové přednášky

v centru naděje ve Frýdku–Místku

Škola vydává žákovský občasník A JE TO !
Navštěvujeme divadelní a filmová představení, vyýstavy, exkurze, koncerty,

účastníme se vyhlášených soutěží okresní, školních, okrskových.
Umístění v okresním měřítku:
1. místo v recitační soutěži M. Koloničná – 1. třída
6. a 7. místo Pythagoriáda
9. místo Konverzace v angličtině P. Špadtová — 9. třída
10. místo Pikomat A. Kotásková — 6. třída
14. místo Zdravotnická soutěž A. Rusková, R. Holexová, V. Lysová, 

Kočnerová — 6. třída, O. Dujka, P.
Uhrová — 7. třída



17. místo Olympiáda z čes. jazyka K. Šponarová – 9. třída
20. místo Zeměpisná soutěž M. Špadt – 6. třída
20. místo Chemická olympiáda M. Štefková – 9. třída
24. místo Gramatická soutěž angličtiny P. Špadtová – 9. třída
34. místo Chemická olympiáda L. Höger – 9. třída
41. místo Gramatická soutěž angličtiny K. Šponarová – 9. třída
Umístění v oblastním kole:
3. místo Medvědí stezka L. Bystřický, R. Král – 7. třída

Žáci podle svých zájmů mohli pracovat v nepovinných předmětech (zájmová
tělesná výchova a informatika), nebo v kroužcích — tanečním, modelářském,
práce na počítači, výtvarném, jazyka anglického, turistickém, stolního tenisu,
rybářském, aerobiku, zdravotnickém.

Pedagogové prohlubovali své vzdělání vzájemnými hospitacemi na škole a účas-
tí na metodických akcích (42) Školského úřadu a vzdělávací akci Začít spolu.

Spolupráce s rodiči se uskutečnila prostřednictvím tří schůzek během roku,
individuálními pohovory a návštěvami rodičů, dvěma dny otevřených dveří
a schůzkou pro rodiče nastávajících prvňáčků.

V suterénu školy jsme letos poprvé vyučovali v nově vytvořených dílnách.
V místnosti bývalých dílen jsme od 1. 9. 1999 učili 1. Třídu podle programu Začít
spolu. Ohlas rodičů na program Začít spolu byl kladný, takže i budoucí 1. třída
bude podle tohoto programu pracovat a usnadní tak dětem přechod z mateřské
školy do náročnější práce školní.

Poděkování vyslovuji všem rodičům, kteří jakýmkoli způsobem přispěli ke
zkvalitnění a zpestření výuky žáků. Srdečné díky patří pánům Bulkovi, Foldy-
novi E., Lerchovi, Nachmilnerovi, Paluříkovi, Škanderovi, paní Výporkové a dal-
ším nezištným dárcům.

Děkuji obecním úřadům za dobrou spolupráci ve šk.r. 1999—2000. Děkuji
rovněž všem rodičům, pedagogům a správním zaměstnancům školy za dobře
provedenou práci. Dr. Jaroslava Marynčáková, ředitelka školy

PS: Milá Morávko, od roku 1960 jsem do tvého překrásného údolí pravidelně
vyjížděla a vykonávala práci, kterou jsem si již v dětství vysnila. Setkávala jsem
se s milými, krásnými dětmi a jejich rodiči. Co hezčího bych si mohla přát!  Vy,
moji bývalí žáci, jste mně již pěkně dospěli a můj čas, zdá se již býti také napl-
něn. Nezbývá mně již nic jiného, než Vám říci: „Mnohokrát děkuji !“

Přeji všem zdraví a obrovskou převahu těch slunných dnů. Škole pak ty nejlep-
ší kantory. Jaroslava Marynčáková

Všechno jednoho dne začíná a všechno
jednoho dne končí

V pátek 30. června stála naposled před žáky naší školy paní ředitelka PaedDr.
Jaroslava Marynčáková, aby jim popřála pěkné prázdniny. Byl to její poslední
pracovní den po dlouhé pedagogické dráze. Začínala před 40 lety na základní
škole v Českém Těšíně a ve Stonavě. Na naší škole působila 38 let, z toho 10 let
ve funkci ředitelky školy. Její autorita, smysl pro spravedlnost a pořádek, velké
pracovní nasazení a umění jednat s lidmi bylo vždy pro ostatní příkladné. Podle
vyjádření ředitele Školského úřadu, pana ing. Jiřího Mannheima, patří práce



paní ředitelky a výsledky školy k nejlepším v okrese. Řídila dobře nejen školu,
ale zapsala se i do života obce Morávky.

Děkujeme jí všichni, její současní i minulí žáci, rodiče, spolupracovníci
i občané Morávky za dobře vykonanou práci. Přejeme jí do dalších let pevné
zdraví, optimismus, hodně štěstí, pohody a radosti.

Novou ředitelkou základní školy byla Školským úřadem ve Frýdku–Místku
jmenována paní Dana Šponarová. Přejeme jí mnoho úspěchů a zdarů v nároč-
né práci.

Pracovníci základní školy v Morávce

Za Obec Morávku, obecní zastupitelstvo, obecní úřad, bych chtěl poděkovat
paní PaedDr. Jaroslavě Marynčákové za její dlouholetou pedagogickou činnost
v naší obci a popřát ji do dalších let mnoho úspěchů a pevného zdraví.

Josef Klimánek

Poděkování.  Chtěla bych touto formou poděkovat manželům Bulkovým,
kteří i v tomto školním roce potěšili žáky 8. třídy sponzorským dárkem – tento-
krát v podobě volejbalových míčů.

Yvetta Krupařová, třídní učitelka

Informace Správy CHKO Beskydy k výskytu
medvědů v Beskydech

Medvěd hnědý (Ursus arctos) byl až do konce 19. století trvalou součástí bes-
kydské zvířeny. Díky dlouholeté ochraně těchto šelem na Slovensku a návaz-
nosti pohraničních pohoří se medvědi do Beskyd znovu vracejí a od roku 1973
je zaznamenán jejich každoroční výskyt.

Medvědi se nejčastěji objevují v lesnaté hraniční oblasti se Slovenskou repub-
likou — v k. ú. Mosty u Jablunkova, Horní Lomná, Dolní Lomná, Morávka, Staré
Hamry, Bílá, Velké Karlovice, Karolinka, Nový Hrozenkov, Halenkov, Huslenky,
Valašská Senice, ojediněle však přecházejí i do západnějších území,

Medvěd hnědý je mohutná šelma obvykle tmavě hnědého zbarvení o hmo-
notsi dospělých jedinců kolem 150—350 kg. Přes zdánlivou neohrabanost se
dokáže pohybovat velmi tiše, lehce a rychle. Má výborný čich a poměrně dobrý
zrak a sluch. Je velmi čilý zvláště za soumraku a v noci. Jen tam, kde není rušen,
vychází na své toulky i přes den. Dobře šplhá na stromy a dobře plave. I když je
zdánlivě nemotorný, dovede rychle prchat a lézt v obtížném terénu. Medvěd je
všežravec. Jeho jídelníček tvoří převážně rostliny, mladé výhonky, trávy, lesní
plody, ovoce, oves, požírá i měkčí části stromů, drásá a hryže kůru. Vybírá mra-
vence, včely, drobné obratlovce, obratně loví ryby.  V lese plní mnohostrannou
úlohu, od udržování přiměřených početních stavů kopytníků i menších druhů
živočichů po požírání uhynulých zvířat. Když se mu naskytne příležitost, nepo-
hrdne ani domestikovanými zvířaty a odpadky. Spotřebuje velké množství
potravy. Medvěd je silný, při překonávání překážek dokáže otevřít dveře, okna
i okenice domů. Kromě stop zanechává v přírodě další pobytové znaky (kadá-
ver, zbytky potravy, trus, stopy po drápech, rozhrabané mraveniště, okousané,
polámané a podrápané stromy apod.)



K určování stáří medvědů lze použít údaj o velikosti medvědí stopy — pro
vyhodnocování je směrodatná šířka přední stopy měřená v nejširším místě cho-
didla. Údaje o nynějších „beskydských“ medvědech mohou rozšířit znalosti
o způsobu života těchto šelem v Beskydech a mohou být i vodítkem při stano-
vení ochranných podmínek.

Žádáme proto náhodné pozorovatele medvěda nebo stop jeho přítomnosti
o sdělení zjištěných faktů.

Medvědi a lidé mohou žít spolu bez problémů
K tomu, aby prostředí chalupy, chaty, turistického střediska nebo tábora

bylo bezpečné před návštěvami medvědů, stačí odstranit z okolí zbytky potra-
vy, odpadky nebo obaly z potravin, které medvědy přitahují. Takovýmto způso-
bem ochráníte sebe i svou rodinu, ale stejně i medvědy od zbytečných stresů
z neočekávaného překvapujícího střetnutí. Jestliže se budete řídit níže uvede-
ným radami, můžete předejít zbytečným komplikacím.

Nakládání s odpadky na vaší chatě nebo chalupě
— Nenechávejte jídlo, odpadky, psí nebo kočičí granule volně u chaty
— Odpadky likvidujte v koši uvnitř chaty
— Odpadky by měly být likvidované nejméně dvakrát týdně, abychom zabrá-

nili šíření pachů  hniloby v okolí, využijte organizovaného sběru odpadků.
— Kosti a části těl ryb vytvářejí při rozkladu velmi silné páchnoucí plyny, před

likvidaci je uchovávejte v lednici
—V oblastech s výskytem medvědů nelikvidujte zbytky ryb, ovoce a živočiš-

ných produktů kompostováním.
— Při likvidaci odpadků používejte vápnění, abyste zredukovali

vytváření zapáchajících látek.
— Nenechávejte hnijící ovoce na

stromech, obírejte ho každý den, hnijící
ovoce přitahuje medvěda.

Táboření v přírodě
— Na táboření si vybírejte místo vzdálenější od vyšlapaných lesních chodní-

ků a břehů potoků a řek, tato místa medvědi rádi navštěvují
— Místa, na kterých vaříte, by měly být vzdálené nejméně 50 m od tábořiště

po větru
— Pokud si připravujete nějaké jídlo opékáním na ohni, buďte ostražití, je-li

totiž medvěd nablízku, může ho vůně jídla přilákat
— Grilovací zařízení a nádobí udržujte v čistotě.
— Šaty, ve kterých vaříte, nepoužívejte při vycházkách do lesa a nenechávej-

te je ve stanu, kde spíte.
— Jídlo by mělo být uložené ve vašem autě nebo pověšené jako odpadky
— Neskladujte žádné jídlo nebo pronikavě vonící věci jako parfémy, zubní

pasty uvnitř stanu.
— Jídlo v plechovkách, např. ryby, zkonzumujte ihned po otevření
— Odpadky by měly být likvidovány v malých přenosných kontejnerech nebo

uzavřených  igelitových sáčcích.
— Jestliže nemáte jinou možnost, najděte si dva stromy vzdálené od tábořiš-

tě nejméně 200 metrů a vzdálené od sebe cca 6 metrů a odpadky zavěste mezi
ně nejméně 4 metry nad zemí.



Přítomnost v teritoriu medvěda
— Při přecházení nepřehledným terénem na území s výskytem medvěda

buďte ostražití. Můžete objevit známky jeho přítomnosti jako stopy, trus, stro-
my vytržené z kořenů, stopy drápů na kmenech stromů slehnuté malinové
porosty apod.

— V oblasti výskytu medvěda si všímejte i uhynulých zvířat. V případě, že je
objevíte, opusťte tato místa.

— Vytvářejte přiměřený hluk, přecházíte-li místy, kde je malá viditelnost, kde
se můžete ocitnout před medvědem bez varování. Mluvte nahlas, zpívejte si,
medvěd Vás zaregistruje. Jestliže Vás medvěd uslyší, vyhne se Vám.

— Držte si psy na vodítku a pod kontrolou. Psi mohou ucítit medvěda a zaú-
točit na něho, případně budou od něho utíkat a medvěda dovedou až k Vám.

—Vyvarujte se používání silně vonící kosmetiky a vlasových parfémů při
návštěvách míst, kde žijí medvědi.

— Jestliže plánujete několikadenní přechod národním parkem nebo jiným
chráněným územím informujte se o místech, kde se medvědi vyskytují.

Setkání s medvědem
Neexistují zaručená pravidla chování při setkání s medvědem, ale následují-

cí rady mohou být užitečné:
— Zachovejte klid a snažte se správně  odhadnout situaci
— Uvidíte-li medvěda, který se nechová agresivně a nenachází se ve Vaší bez-

prostřední blízkosti, otočte se a pomalu odcházejte ve směru, odkud jste přišli.
— Pozorujte chování medvěda, ale vyhýbejte se přímému kontaktu z očí do očí,

protože pro šelmy je to výzva k souboji.
— Nepokoušejte se přibližovat k medvědovi nebo jej krmit.
— Jestliže Vás medvěd zaregistroval a následuje Vás, ale drží si odstup, pokuste

se ho odehnat. Natáhněte ruce nad hlavu a snažte se fyzicky udělat co nejvyšším,
mluvte na medvěda hlasitým, hlubokým, hrubým hlasem.

— Jestliže ustupujete, pohybujte se pomalu, nikdy neutíkejte, medvěd je rych-
lejší než Vy (dokáže utíkat rychlostí až 60 km/hod).

— Jestliže Vás medvěd stále pronásleduje, odhoďte nějakou věc daleko od sebe,
abyste ho zmátli a odpoutali jeho pozornost.

—  Pokud Vás medvěd napadne, lehněte si na zem, stočte se do pozice, ve které
si stehna tlačíte na hrudník, hlavu se snažíte skrýt mezi kolena, spojit prsty na
krku a chránit si krk, přitom tlačíte lokty ke kolenům. Tato pozice Vám chrání krk,
hlavu a jiné životně důležité orgány. Nehýbejte se, dokud medvěd neopustí místo,
kde se nacházíte.

— Lezení na strom používejte jako poslední možnost. Musíte vylézt nejméně do
výšky 4 metrů nad zemí.

Chovatelům domestikovaných zvířat a včelařům
— Přes noc zavírejte ovce, kozy, králíky a jiná domestikovaná zvířata do uza-

vřených objektů
—  Zajistěte si ochranu těchto zvířat přímým dohledem, elektrickým ohrad-

níkem nebo strážním psem.
— Je vhodné ohradit plochu na kompost, úly a vzácné ovocné porosty elek-

trickými ohradníky.
— Pokud je to možné, umístěte úly do štítové části hospodářské budovy.
— Případnou vzniklou škodu hlaste neprodleně na Správu chráněné krajinné

oblasti Beskydy.



Informace z obecního zastupitelstva
Obecní zastupitelstvo se při sestavování rozpočtu na letošní rok zabývalo potře-

bami obce v oblasti oprav, stavebních úprav, rekonstrukcí, přípravy projektů
a dalších záležitostí, které by měly být v tomto roce realizovány. Jednalo by se pře-
devším o tyto akce:

— stavební úpravy místní knihovny včetně zateplení
— stavební úpravy archívu obecního úřadu včetně zateplení
— přívod vody do klubovny (bývalá sběrna čistírny)
— úprava kotelny obecního úřadu 
— nátěry plotů a plechových kůlen u obecních bytů
— osázení ploch u zdravotního střediska okrasnými dřevinami
Tyto akce jsou již provedeny a v současné době se provádí:
— stavební úpravy zasedací místnosti hasičů (nové podhledy, zateplení,

malování, podlaha)
— likvidace dřevěné kůlny u zdravotního střediska a mateřské školy, celková

oprava garáží (podlahy, omítky, střecha, vrata, okna)
— nátěry střechy na budově obecního úřadu            
— oprava a zateplení střechy na nové části základní školy
— malování v základní škole
Dále bychom chtěli ještě v letošním roce:
— opravit most přes potok Velký Lipový, který je dle provedené revize

v havarijním stavu
— provést rekonstrukci veřejného osvětlení ve Vlaském a Velkém Lipovém
— opravit místní komunikace
— natřít okna v základní škole
— zpracovat projekt na rozšíření plynofikace v obci
— zpracovat projekt na chodník od zákl. školy na autobus. zastávku Lipové
— dokončit územní plán obce
— zpracovat projekt (studii) na rozšíření veřejného vodovodu
— zaměřit a majetkově vypořádat některé místní komunikace
— zakoupit další nádoby na odpady (sklo, plasty, směsný odpad) 
— zlepšit vybavení počítačové učebny v zákl. škole s připojením na internet

PLYNOFIKACE, TOPENÍ, VODOINSTALACE
I NA SPLÁTKY BEZ RUČITELE.
PRVNÍ SPLÁTKA JIŽ OD 10%

Firma JAN CARBOL
Sídlo: Sokolská 1347 (u Mostárny)

Frýdek–Místek
tel. 0658/62 75 27 — tel.mobil 0602/74 12 31

Vám nabízí v plném rozsahu tyto služby:

— opravy, montáže a revize plynových zařízení, vodoinstalatérské
práce a topenářské práce 

— montážní práce účtujeme s 5% daní
— dodáváme plynové kotle dle výběru zákazníka
— dále dodáváme — plynové sporáky (i kombinované)
— plynové ohřívače vody
— plynové podokenní topidla
— montujeme kotelny i nad 50 kW, zásobníky na zkapalněný plyn
— PROPAN od kapacity 1,1 t až 11 t

PORADENSKOU SLUŽBU POSKYTNEME ZDARMA
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Největším investičním záměrem je vybudování „Zimního lyžařského střediska
Morávka–Sviňorky“. Tento projekt je připravován ve spolupráci REIT – Jízdárna
pod Lipovým, s.r.o. a Obcí Morávka.

V současné době je na výstavbu střediska vydáno platné územní rozhodnutí
a probíhá stavební řízení. Dokončuje se veškerá potřebná projektová doku-
mentace nutná pro stavební povolení a výběrové řízení na dodavatele stavby.

Vzhledem k velké finanční náročnosti celé stavby, požádala Obec Morávka
o dotaci Ministerstvo pro místní rozvoj z Regionálního programu podpory roz-
voje Ostravského regionu, dotační titul  „Podpora investic pro rozvoj cestovní-
ho ruchu“. Josef Klimánek

Odpady
Upozorňujeme občany, kteří ukládají odpady do velkoobjemových kontej-

nerů v okrajových částech obce, že  poplatek za sběr, třídění a zneškodňová-
ní odpadu se bude vybírat  na Obecním úřadě Morávka.

Poplatek  ve výši 120 Kč na osobu a rok je splatný do 31. července 2000.

Sdružení zdravotně postižených občanů
a jejich přátel, Ostrava

Sdružení zdravotně postižených občanů a jejich přátel působí na území okre-
su Ostravy šestým rokem, má právní subjektivitu a sdružuje cca 150 tělesně posti-
žených lidí z celé Ostravy a okolí, orientuje se především na využití volného času
těžce tělesně postižených dětí, mládeže a mladších dospělých. V rámci tohoto vyu-
žití pořádá akce se zaměřením na oblast sociální, zdravotní, právní, kultury a spor-
tu. Každoročně pořádáme ve spolupráci s Magistrátem Města Ostravy rehabilitačně
— rekondiční pobyt v bezbarierovém středisku na Morávce. V týdenním pobytu se
snažíme skloubit všechny výše uvedené oblasti využití volného času, tzn., že na
tomto středisku je zajištěna hipoterapie, rehabilitace, zdravotní a sociálněprávní
poradenství, sportovní a kulturní činnost. Tohoto pobytu se pravidelně zúčastňuje
cca 50 těžce tělesně postižených lidí z Ostravska .

Každoročně v červnu sdružení pro své členy s pomocí cestovní kanceláře OLYM-
PUS HOLIDAY uspořádalo rehabilitační pobyt u Egejského moře v Řecku. Tohoto
pobytu se pravidelně účastní 12 těžce tělesně postižených mladých lidí včetně
vozíčkářů. Slunce pomáhá v léčení pohybového ústrojí.

Další celoroční akce je sauna s bazénem. Tato akce probíhá každé úterý od 17 hod.
do 19 hod. v plaveckém bazénu v Ostravě–Hrabůvce u kina Vítek. O tělesně postiže-
né lidi se zde starají rehabilitační pracovnice.

Za dobu působení se podařilo navázat dobrou spolupráci se ZŠ Mitušova 8, která
má bezbarierový přístup, kde se pořádají každý měsíc schůzky, máme zde pozvané
odborníky z různých oblastí, jako jsou sociálně právní, medicinské, kulturní, spor-
tovní a jiné dle zájmů členů.

Během celých šesti let mají možnost členové chodit na rehabilitaci sociální
a léčebnou s masážemi.

Výstavu keramiky a obrazů naší mladé nadané členky Martiny Strackové můžete
zhlédnout na Obecním úřadě Morávka v době od 17. do 28. července 2000 ve dnech:

Pondělí, středa 7.30—16.30 h, úterý, čtvrtek 7.30—14 h, pátek 7.30—12 h.

Kamil Třos, předseda SZPO AJP


